



नई सोच नई पहल

ज्वालियर: वर्ष: 3 : अंक: 213

ज्वालियर बुधवार, 24 मई 2023

पृष्ठ: 8 मूल्य: 2 रुपए

न्यूज ट्रैक

8 राज्यों के चुनावी नतीजों पर मुफ्त रेवड़ियो ने कैसे डाला असर,

कर्नाटक चुनाव परिणाम के तुरंत बाद कांग्रेस ने मध्य प्रदेश और हरियाणा के लिए 500 रुपए में एलपीजी गैस सिलेंडर और फ्री बिजली देने का ऐलान किया...

हे ! युवराज., टिवटर पर छिड़ी सीएम शिवराज चौहान के बेटे और कांग्रेस की दिलचस्प लड़ाई, ज्योतिरादित्य सिंधिया का भी आया जिफ्र

इस साल के आखिर में होने वाले मध्य प्रदेश विधानसभा चुनाव को लेकर कांग्रेस और बीजेपी ने अभी से तैयारी तेज कर दी है...

प कार्तिकेय सिंह चौहान गैस सिलेंडर मेरी मां 32 साल से पिताजी के पीछे उनकी तकत बनकर खड़ी रही...

मचा खा है. जब आप अमेरिका में पढ़ाई कर रहे थे तब आपके पिता (शिवराज सिंह चौहान) की सरकार मंदसौर में...

कार्तिकेय सिंह चौहान ने पूर्व सीएम और कांग्रेस नेता नुकसान का जिफ्र कर रहे थे तब आपके पिता (शिवराज सिंह चौहान) की सरकार मंदसौर में...



राहुल गांधी ने नए पासपोर्ट के लिए खटखटाया कोर्ट का दरवाजा, एनओसी देने की लगाई गुहार

कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने अमेरिका की अपनी यात्रा से पहले एक नया पासपोर्ट जारी करने को लेकर मंगलवार (23 मई) को दिल्ली की राउज एक्वेयू कोर्ट का दरवाजा खटखटाया...

केरल के वायनाड से लोकसभा के लिए चुने गए राहुल गांधी ने नए साधारण पासपोर्ट के लिए आवेदन किया है...

जंतर-मंतर से इंडिया गेट तक पहलवानों का कैडल मार्च, बजरंग पुनिया बोले- जब तक न्याय नहीं मिलेगा, तब तक...

भारतीय कुश्ती महासंघ के अध्यक्ष वृजभूषण शरण सिंह की गिरफ्तारी की मांग को लेकर पहलवानों ने मंगलवार (23 मई) को कैडल मार्च निकाला...

नए संसद भवन के उद्घाटन पर कांग्रेस ने उठाए सवाल तो केंद्रीय मंत्री ने इंदिरा गांधी और राजीव गांधी की दिलाई याद, क्या बोले?

नए संसद भवन के उद्घाटन को लेकर कांग्रेस और बीजेपी में बयानबाजी तेज होती जा रही है. इसी बीच केंद्रीय मंत्री और बीजेपी नेता हरीदीप सिंह पुरी ने मंगलवार (23 मई) को कांग्रेस पर निशाना साधते हुए कहा कि इन्हें हर मुद्दे पर राजनीति करनी है...

नए संसद के उद्घाटन समारोह में शामिल नहीं होगी टीएमसी पार्टी ने साफ कर दिया रुख

राय ने कहा कि हम प्रधानमंत्री की ओर से नए संसद भवन का उद्घाटन करने के विरोध में हैं. हम समारोह का बहिष्कार करने की सोच रहे हैं और पार्टी इस मामले में अतिम फैसला लेगी...

कर्नाटक चुनाव में प्रदर्शन पर मायावती हुई नाराज, बैठक में पदाधिकारियों को दी सख्त हिदायत

बहुजन समाज पार्टी (बीएसपी) की अध्यक्ष और उत्तर प्रदेश की पूर्व मुख्यमंत्री मायावती ने हाल में संपन्न हुए कर्नाटक विधानसभा चुनाव में पार्टी के निराशाजनक प्रदर्शन पर सख्त नाराजगी जाहिर की...

नुकसान उसी का है कश्मीर में जी-20 की बैठक में चीन के नहीं शामिल होने पर क्या बोले केंद्रीय मंत्री?

केंद्रीय मंत्री जितेंद्र सिंह ने मंगलवार (23 मई) को कहा कि श्रीनगर में जी-20 बैठक में चीन के शामिल नहीं होने से कोई फर्क नहीं पड़ता और यह उसका नुकसान है, भारत का नहीं...

से जुड़ी है तो उन्होंने कहा कि विदेश मंत्रालय इस पर विचार करेगा. कश्मीर में जी-20 कार्यक्रम आयोजित करने पर सिंह ने कहा कि अलग-अलग जगह पर आयोजन से प्रतिनिधियों को उन जगहों के बारे में जानकारी मिलती है...

कोर्ट ने सुनाई सजा, कुछ घंटो बाद तिहाड़ जेल में फंदे से लटका मिला शख्स

दिल्ली की तिहाड़ जेल से एक हैरतअंगेज मामला सामने आया है. यहां एक शख्स ने अदालत से दोषी ठहराए जाने के कुछ देर बाद आत्महत्या कर ली. तिहाड़ जेल अधिकारियों ने मंगलवार (23 मई) को बताया कि कैदी ने सोमवार (22 मई) को सुसाइड किया था...

जानकारी के अनुसार जावेद ने लगा ली. घटना की जानकारी के घोषित कर दिया. वहीं, तिहाड़ जेल के एक अन्य अधिकारी ने कहा कि जावेद को मृत करने के लिए कोर्ट ने सजा सुनाई थी...

का कहना है कि सजा का आदेश मिलने के बाद से वो गहरे सदमे में था. अदालत से आने के बाद वह रो रहा था. जिसके बाद वह शाम को बाथरूम गया. जहां उसने पतले कपड़ों को एक साथ मरोड़ कर मोटी रस्सी बनाई और फांसी लगा ली...

दिया गया है. साथ ही मामले की न्यायिक जांच शुरू कर दी गई है. बनिवाल ने बताया कि जावेद के खिलाफ इंडियन पैनल कोर्ट (आईपीसी) की धारा 392 (लूटपाट), 397 (मौत या गंभीर चोट पहुंचाने के प्रयास के साथ डकैती), 411 (बेईमानी से चोरी की संपत्ति प्राप्त करना) और 34 के तहत मामला दर्ज किया गया था...



